Mathematik 9 Abels







Was ist eine Intervallschachtelung ?



Wurzel2
I
1 2 3
Wurzel 2
-
14 15 16
Wurzel 2
i
1.41 1.42 1.43



https://www.geogebra.org/calculator/dnxrzgwh

Intervallschachtelung

12=1<+/2<22=4 = 1<V2<?2
1,42 =196 <+/2 < 1,52 =225 = 14<+2<1,5
1,412 =1,9881 < /2 < 1,422 = 2,0164 = 1,41 <2 < 1,42

1,4142 = 1,999396 < V2 < 1,4152 = 2,002225 = 1,414 <2 < 1,415




/’ Fun47

2. Berechne naherungsweise mit einer Intervallschachtelung. Runde auf die dritte Nachkom-
mastelle.

a) V3 b) V5 o V7 d) V10 e) V111 f) 4300

g, {]rdne dlE‘ Zahlen der GrolRe nach.
a) «..r'_, = V2: 2 b) %; 0,33333; 0,3; \E c) 1,444; ! g, 2: 21: =14




/ﬂ\ Hausaufgabe

Fun55
6. Lose das Zahlenratsel.

a) Das Quadrat einer Zahl ergibt 121.
b) Multipliziert man eine Zahl mit der Summe aus der Zahl und 1, so erhalt man die

Summe aus der Zahl und 49.
¢) Subtrahiert man 9 von dem Quadrat der um 2 vergréllerten Zahl, so erhalt man das
Produkt der Zahl und 4.

11. Ordne der GrolRe nach.
a) 1,72 ﬁ -1,732051:1,733:1,732050807568; 1,?§
b) 3,162:410:3,16228: 3,162277660168: 3,162277660169: 3,16 : /9: /11
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